

种植面积增加产量翻倍 曾占六成份额的高档花卉消费消减为零

省城花卉企业转攻家庭消费



据官方数据显示,近三年来,济南市花卉种植面积增长了10万亩、产量翻了一倍。据业内人士估计,以往集团、公款消费占到整个花卉市场消费份额的60%,如今几乎为零,因此普通消费者成了花卉行业目前主要开发和维护的消费群体。

本报记者 任磊磊



江苏淮安的一家蝴蝶兰生产基地里,鲜花次第开放。为响应反对奢华浪费之风,该基地转型开发大众花卉消费市场,让普通百姓成为鲜花的主力消费群。(资料片)

山东地矿测绘团队 助力冬奥会建设工程

本报济南8月2日讯(记者 宋磊 通讯员 景利年 梁晓川) 2022年冬奥会由北京-张家口采取两地三赛区模式举办,其中跳台滑雪、单板滑雪、自由式滑雪、北欧两项、冬季两项和越野滑雪等均设在张家口崇礼赛区。崇礼赛区现有滑雪场的19条索道、70多条雪道等勘测工作,均由山东省地矿局第一地质大队(第一地质矿产勘察院)所属山东省经纬工程测绘勘察院承担完成。

山东省经纬工程测绘勘察院凭借先进的技术始终处于国内索道、雪道测量领域领军地位,目前90%的山岳型客运索道由该院勘测选址,先后完成国内第一条客运索道——山东泰山索道,世界海拔最高索道——四川达古冰山索道,世界高差最大索道——大理苍山大索道等400多条。从2003年起,该院先后完成了将用于2022年冬奥会的崇礼赛区万龙、密苑、多乐美地、长城岭、太舞、翠云山等多处滑雪场的测绘与勘察工作。完成勘察测绘并投入使用的索道19条,雪道70余条,1:200和1:500大比例尺地形测绘110万平方米,以及部分雪场核心区域的真三维建模和建筑物变形检测,以精湛技术、诚信服务赢得了客户一致好评。

中高端花卉零售降价三五成

记者从有关部门了解到,济南市现有育苗面积21.5万亩,产值26.5亿元,各类苗圃2897个,每年可向市场提供4.8亿余株良种苗木,造林良种使用率达85%以上。目前,济南花卉市场达20余家,面积达9万多平方米。近三年,济南市育苗种植面积增长了10万亩,产量翻了一倍,但是,市场消费状况却不尽如人意。

受整体市场低迷和八项规定政策的影响,目前花卉的消费在急剧下降。济南花木联合开发公司总经理张贺表示,原先中高端花卉消费大多依赖的是集团、公款消费,这一消费群体能够占到整个市场份额的60%左右,现如今,再无人提及公款消费,几乎降为零。这种现象在全

省花卉市场普遍存在,山东袁乃夫花艺设计中心的负责人袁乃夫介绍说,就全省来看,这几年全省的花卉消费呈下降趋势,不过普通居民消费上涨,大约上涨20%。但居民消费以中低端为主,五十块钱以下的花卉销售较多。

正是由于消费需求的下降,花卉的价格一降再降。张贺称,大部分品种呈下降趋势,终端零售价格下降幅度达30%-50%。他以春节时热销的蝴蝶兰为例,三五年以前,该花卉终端零售市场价格单枝花可卖到七八十块钱,后来降到五六十块钱,一盆花少说也要五六百元。而如今单枝花价格不超过三十块钱,一盆花降到了二三百块钱。

花企为家庭消费提供摆放方案

正是由于消费市场的改变,目前花卉市场销售的花卉特点也在悄然发生着变化。张贺称,以前市面上热销的蝴蝶兰大多是花朵很大,但花期比较短,这主要是为了适应集团、公款消费的特点。因为大部分公款消费可能摆放空间较为宽敞,并不在意花期长短。

如今,花卉企业更加注重家庭消费特点,开发出小花品种的蝴蝶兰,并且这类花花期很长,从开花到开败可持续三个月。这适应了家庭摆放空间较小,且花期越长越受欢迎的特点。

随着家庭消费花木需求的提高,目前的省城花卉企业已经不单是卖给市民一盆花那么简单,还推出了为家庭设计花卉摆放方案的服

务。比如,家里是适合摆常绿的植物还是观叶、观花的植物,在哪里摆更美观、更符合植物生长和有益住户的身体健康,甚至可以为家庭打造独立的花卉景观。

对于鲜切花市场价格一直居高不下,袁乃夫解释称主要是因为南方鲜切花基地减少了鲜切花种植面积,“鲜切花主要是云南昆明等地区,现在由于市场需求下降,很多花农减少鲜切花种植面积改种蔬菜,所以现在很多鲜切花价格并未松动。”

影响鲜花、花卉入户的主要原因也是跟价格挂钩。“虽说现在人的生活水平提高了,但是普通消费者对花卉的价格依然比较敏感。一束花动辄上百元,花期又不长,所以很多人还是会仔细斟酌购买。”

收藏家许大同 获评“黔酒达人”

本报讯 2015“贵在健康+黔酒中国行”济南站活动日前在山东大厦举行,由贵州省人民政府主办的“黔酒达人”评选现场揭晓答案,国内知名茅台收藏家、山东鲁供糖酒有限公司董事长许大同当选。

许大同是国内知名的茅台收藏家、品鉴家。2015年初,他从自己的收藏入手,出版《国酒茅台鉴藏》一书,以详实的史料和考证,填补了茅台鉴藏工具书的空白。

A股暴跌元凶被找到?

疑似对冲基金巨头子公司被查

本报讯 监管层救市放大招,连续两天宣布总计限制34个存在重大异常交易行为的证券账户交易。其中,上海证券交易所限制交易的账户是14个,深圳证券交易所限制交易账户是20个,限制交易时间均为3个月。

对此,市场解读为做空A股的主力终于被找到。根据已知的名单,量化对冲产品占了大多数,其中一家名为盈峰资本的公司涉及8个账户,另有5个自然人和一家贸易公司。

由此,再结合公安部此前“上海个别贸易公司涉嫌做空”的表态,位于上海的司度(上海)贸易有限公司(以下简称司度贸易)成为关注点。

据全国企业信用信息公示系统,司度贸易成立于2010年4月,住所是上海市静安区南京西路1266号2幢15层1560室,也就是恒隆广场;起初注册资本为500万美元,公司股东有两个,为中外合资企业:深圳市中信联合创业投资有限公司持股20%,CITADEL GLOBAL TRADING S.A.R.L.持股80%,到了2014年1月,深圳市中信联合创业投资有限公司持股将20%

股权转让给了CITADEL GLOBAL TRADING S.A.R.L.由此,司度贸易成为外商独资企业。该公司的注册资本也在2015年2月从500万美元增加到了1000万美元。

当时伴随股权变更的还有董事的变更:原来是穆斌;汪定国;ANDREW KAWING FONG;STEVEN WILLIAM ATKISON,变更为:ANDREW KAWING FONG;STEVEN WILLIAM ATKISON和穆斌;韩嘉睿。

尽管记者未能查实CITADEL GLOBAL TRADING S.A.R.L.和全球最大的对冲基金公司之一CITADEL确切的股权关系,但CITADEL量化策略中国区主管也名为韩嘉睿。

据北京大学就业服务中心指导服务中心2014年9月17日发布的信息,全球顶级对冲基金公司(Citadel)2015年到北大校园招聘,出席的Citadel人士有两位:韩嘉睿,量化策略中国区主管(美国斯坦福大学统计博士、北京大学数学学士、经济学学士);陈彤,宏观研究中国区主管(麻省理工学院计算机与电子工程博士,硕士),据澎湃

延伸阅读

对冲基金巨头CITADEL发表声明 确认账户被限制

本报讯 两家与司度(上海)贸易相关公司8月2日相继发表声明,Citadel证实账户已经被限制。针对坊间出现的中信证券联手国际对冲基金做空中国的声音,中信证券回应称,中信早已将涉嫌做空的公司股权转让。

Citadel声明:

Citadel在华投资已有15年之久。无论是以往,还是近期在中国股市震荡期间,我们自始至终与中国相关监管部门保持积极和有益的沟通。我们在此确认国信期货有限责任公司-司度(上海)贸易有限公司账户被深圳证券交易所限制交易。目前,本公司各办公室的其它运营正常。我们将一如既往地遵守中国的相关法律法规,继续合法开展各项经营。

中信证券声明:

有媒体报道称,司度贸易的股东为国际知名对冲基金公司CITADEL GLOBAL TRADING S.A.R.L.和中信证券孙公司中信联创,因此坊间出现中信证券联手国际对冲基金做空中国的声音。不过,这并非事实。中信证券今日中午表示,该公司关注到了相关媒体报道,其中提及了中信联创的一笔历史投资,现将相关情况介绍如下:1、中信联创于2010年出资100万美元投资司度(上海)贸易有限公司,占20%股权。该股权已转让,并于2014年11月办理了工商变更登记,目前中信联创并未持有司度公司股权。2、已退出的该笔投资属于财务投资,且规模小,投资期间中信联创并未参与司度公司的日常运营及管理。3、坚决拥护监管部门的监管措施,以维护市场稳定,促进市场健康发展。

117名高端会计人才培养班学员毕业

本报济南8月2日讯(记者 韩笑 通讯员 孔进) 记者从山东省财政厅获悉,近日,2015年山东省高端会计人才培养工程毕业典礼在上海国家会计学院举行。行政事业类一期班和企业类二期班的117名学员在典礼上领取了毕业证书。

记者了解到,高端会计人才培养工程是山东省贯彻人才强省战略实施的一项重要人才工程。自2011年启动以来,已选拔培养企业类、行政事业类、注册会计师类学员共282名,包括此次毕业的117名学员在内,共有177名学员顺利毕业。



关注齐鲁创富 请扫二维码

齐鲁晚报倾力打造
齐鲁交通网-齐鲁晚报网
http://jt.qjwb.com.cn/
齐鲁能源新闻网-齐鲁晚报网
http://nengyuan.qjwb.com.cn/